
 

ДМИТРО  ПАВЛОВИЧ 
САЛО 

31 березня 1980 року передчасно обірвалося життя 
Дмитра Павловича Сала — ректора Харківського 
фармацевтичного інституту, завідуючого кафедрою аптечної 
технології ліків, голови правління Наукового товариства 
фармацевтів України, доктора фармацевтичних наук, 
.професора, члена  КПРС  з   1945 року. 

Дмитро Павлович народився 1923р. на хуторі  
Помелуївка   Боровського   району   Харківської області в 
селянській сім'ї. В листопаді 1941 р. закінчив Ізюмську 
фельдшерську школу і був призваний на службу в Радянську 
Армію.Брав участь у Великій  Вітчизняній війні. 
      Після демобілізації поступив вчитися у Харківський 
фармацевтичний інститут, який закінчив .у 1951 р. В 1954 р. 
закінчив аспірантуру, після чого працював спочатку 
асистентом, доцентом, а потім завідуючим кафедрою 
аптечної технології ліків.  
       У 1971 р. Д. П. Сало був призначений ректором Харківського фармацевтичного інституту і 
на цій посаді працював до останнього дня свого життя. Під його керівництвом інститут став 
провідним науково-навчальним закладом України, в якому готуються фармацевтичні та 
наукові кадри вищої кваліфікації не тільки для Радянського Союзу, але і для країн Азії, Африки 
та Латинської Америки. Зріс науковий потенціал вузу — за кількістю докторів наук 
Харківський фармацевтичний інститут займає одне з перших місць серед фармацевтичних 
навчальних закладів країни. При інституті під головуванням проф. Д. П. Сала працювала Вчена 
Рада по присудженню вчених ступенів доктора і кандидата фармацевтичних наук. На базі 
інституту лід керівництвом Дмитра Павловича успішно працювала проблемна комісія 
Міністерства охорони здоров'я УРСР «Фармація». 
     Дмитро Павлович Сало був відомим вченим і організатором вищої фармацевтичної освіти в 
країні. Він відноситься до плеяди вчених, які зробили великий вклад у становлення 
біофармацевтичного напряму у фармації. Д. П. Сало — автор ряду монографій і більш як 150 
друкованих робіт та винаходів; за участь у ВДНГ СРСР та УРСР його нагороджено атестатом  
І ступеня ВДНГ СРСР і дипломом 1 ступеня та і медаллю ВДНГ УРСР. Наукова діяльність  
Д. П. Сала була щільно пов'язана з потребами практики. Ним запропоновано ряд препаратів, 
що використовуються в дерматології. 
     Багато уваги Дмитро  Павлович приділяв підготовці  наукових кадрів вищої кваліфікації.  
Під його керівництвом було захищено три докторські  і   11   кандидатських дисертацій. Як 
член пленума ВАКа при Раді Міністрів СРСР проф. Д. П. Сало добивався підвищення якості 
дисертаційних робіт, їх наукової та практичної значущості. Дмитро   Павлович   Сало   
користувався   глибокою   повагою   фармацевтичної   громадськості. Його двічі обирали 
головою правління  Наукового товариства фармацевтів : України. З притаманними йому 
принциповістю, активністю і наполегливістю він мобілізовував фармацевтів України на 
виконання завдань, поставлених перед радянською охороною здоров'я. 
    Протягом багатьох років Д.   П.  Сало проводив активну роботу як член редколегії 
«Фармацевтичного журналу». 

На всіх ділянках роботи він виявляв високу відповідальність за доручену справу, 
ініціативу, партійну принциповість, вболівав за дальший розвиток фармацевтичної науки і 
практики, віддаючи всі сили і досвід улюбленій справі. Невгасиме творче горіння, любов до 
праці, жага дослідження, невичерпна енергія — відмітні риси Дмитра Павловича Сала. 
       За заслуги перед Батьківщиною Д.  П.  Сало був удостоєний урядових  нагород. 
       Світла пам'ять про Дмитра Павловича Сала — вірного сина Комуністичної 
партії,великого  вченого,  педагога  й  організатора,   чуйну  людину   назавжди   збережеться   
в серцях його вдячних друзів, численних вихованців та послідовників і буде прикладом 
для майбутніх поколінь фармацевтів. 

    Головне аптечне управління Міністерства охорони здоров'я УРСР, 
           правління   НТФ  УРСР, 
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